Rownania i nieréwnosci kKwadratowe —
przygotowanie do sprawdzianu

KL 11T ZSZ
Zad. 1
Rozwigz rdwnania:
a) X-5)(2x+3)=3(x-4) d) 4x(x—2) +5=5(x + 1)
b) (2x +3)?—5x = 4(x + 2) e)2x (x+1)=2x+8
c) 3x(x—1)+2(x+3)=3(x +2) fl(x+1)*+3(x-1)=1
Zad. 2
Rozwiaz nieréwnosci:
a) 2x*-5x+3<0 ) 4x*—12x+9>0
b) 3x*+5x—2>0 f)9x?+12x +4<0
c) -3 +2x+1<0 g)-2x° +3x—-4<0
d) x*—4x+5>0 h)x?—2x+3<0

Rozwiaz zadania tekstowe:

Zad.3

Obwod prostokata wynosi 22cm, a pole 30cm?. Wyznacz diugosci bokow prostokata.
Zad.4

Ile metrow biezacych siatki potrzeba na ogrodzenie prostokatnej dziatki, ktorej dtugos¢ jest o 5Sm wigksza
od szerokosci, a powierzchnia dziatki wynosi 500m?>.

Zad. 5

Dlugoéci przyprostokatnych w trojkacie prostokatnym réznia sic o 2cm, a pole trojkata wynosi 24cm?.
Wyznacz obwod trojkata.

Zad. 6
Suma kwadratow trzech kolejnych liczb naturalnych wynosi 29. Wyznacz te liczby.
Zad. 7

Suma dwoch liczb wynosi 20, a ich iloczyn 91. Wyznacz te liczby.
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